
Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

André Adão Antunes

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Antônio Luiz de Almeida

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Antônio Theodoro Mendes

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Benedito Silvestre Pereira

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Célio Augusto de Paiva

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Daniel Dias  (Marco Aurélio Alves Costa)

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Exmo. Sr.

Emanuel de Almeida Coutinho

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Expedito José Pereira

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Firmo da Motta Paes

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Geraldo Cunha Filho

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Luciano Reis da Silva

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Marcos Vinícius Campos Campanella

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Mauro César Lopes

Presidente da Câmara Municipal

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Miguel Simião Pereira

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 24 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 422/2003

Senhor Vereador,

Cumpre-nos encaminhar a V.Exa., cópia do expediente oriundo do Ministério Público desta Comarca, contendo o “Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta”, versando sobre o pagamento/recebimento de Sessões Extraordinárias por este Poder Legislativo, no ano de 2002, em vista da ausência de lei local positivando a matéria.

Por oportuno, informamos que já está em andamento, pela assessoria jurídica da Casa,  a elaboração de proposição objetivando a regulamentação da indigitada matéria, nos termos do art. 57, § 7º da Carta Magna, conforme disposto na cláusula sétima do citado Termo.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

	MAURO CÉSAR LOPES

	PRESIDENTE DA MESA 



GERALDO CUNHA FILHO



1º SECRETÁRIO

Ilmo. Sr.

Oliveira Altair Amaral

Vereador

Pouso Alegre-MG

PAGE  

